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Onderwerp: Toestemming voor het digitaal delen van je medicijngegevens

Beste mevrouw, meneer >>achternaam<<

Wij houden in een online medicijndossier bij welke medicijnen je bij ons afhaalt. En heb je belangrijke zaken die invloed hebben op je medicijnen, zoals een allergie, aan ons doorgegeven? Dan staat dit ook in jouw medicijndossier. In sommige situaties is het belangrijk dat andere zorgverleners deze informatie kunnen bekijken. Bijvoorbeeld als je 's avonds of in het weekend bij een huisartsenpost komt of met spoed wordt opgenomen in het ziekenhuis. Je medicijngegevens zijn dan belangrijk om medicijnfouten en andere gevaarlijke situaties te voorkomen.  

Alleen met jouw toestemming
Daarom vinden wij het belangrijk dat we jouw medicijngegevens digitaal kunnen delen met andere zorgverleners via een speciaal beveiligd netwerk. Via dit speciaal beveiligde netwerk kan bijvoorbeeld een arts bij de huisartsenpost of een dienstapotheek je medicijngegevens inzien in ons systeem. In spoedsituaties kan dit zelfs van levensbelang zijn. Maar dat kan niet zonder jouw toestemming.

Hoe geef je toestemming?
In de folder bij deze brief lees je meer over het delen van medische gegevens en het geven van toestemming. Daarin zit ook een formulier waarmee je toestemming kunt geven. Vul dit in en lever het in bij onze balie. Vergeet niet je formulier te ondertekenen.

Je kunt ook online toestemming geven via www.volgjezorg.nl. Dit kan veilig met DigiD met een sms code of de DigiD app.

Liever geen toestemming geven? Ook dit kun je via het formulier aangeven. Dan kunnen wij dat voor je registreren, en wordt deze vraag de volgende keer niet meer gesteld.

[bookmark: _Hlk25741621]Vragen of meer informatie?
Heb je vragen over het uitwisselen van je medicijngegevens? Of over het geven van toestemming? Op www.volgjezorg.nl vind je meer informatie. Uiteraard kun je jouw vragen ook bij ons stellen. We helpen je graag. 

Met vriendelijke groet, 

<<handtekening>>
