>>Brief / e-mail voor het benaderen van patiënten<<

Naam Apotheekpraktijk
Adres
Postcode Plaats
Telefoon
website

Plaats, datum

Onderwerp: toestemming voor het digitaal delen van uw medische gegevens

Geachte mevrouw, heer >>naam<<

Van alle patiënten in onze apotheekpraktijk houden wij een dossier bij in ons computersysteem. In uw medicatiedossier staat welke medicatie u krijgt en of u bepaalde medicijnen niet mag gebruiken. Bijvoorbeeld omdat u allergisch bent. In sommige situaties kan het belangrijk zijn dat andere zorgverleners deze informatie kunnen bekijken. Bijvoorbeeld als u 's avonds of in het weekend bij een waarnemend huisarts op de huisartsenpost komt. Met uw belangrijkste medische gegevens bij de hand kan de waarnemend huisarts u de best mogelijke zorg bieden.

Alleen met uw toestemming
Daarom vinden wij het belangrijk dat wij uw belangrijkste medische gegevens digitaal kunnen delen met andere zorgverleners via een speciaal beveiligd netwerk. Via dit speciaal beveiligde netwerk kan bijvoorbeeld een arts op de huisartsenpost of een dienstapotheek uw medische gegevens raadplegen in ons systeem. In spoedsituaties kan dat zelfs van levensbelang zijn. Maar dat kan niet zonder uw toestemming.

Hoe geeft u toestemming?
In de folder bij deze brief leest u meer over het delen van medische gegevens en het geven van toestemming. Daarin zit ook een formulier waarmee u toestemming kunt geven. Vul dit in en lever het in bij onze balie. Vergeet niet uw formulier te ondertekenen.
U kunt ook uw toestemming online regelen via www.volgjezorg.nl. Daar heeft u wel DigiD met sms-functie / app voor nodig. 

Wilt u liever geen toestemming geven? Ook dit kunt u via het formulier aangeven. Dan kunnen wij dat voor u registreren, en wordt deze vraag de volgende keer niet meer gesteld.

[bookmark: _Hlk25741621]Vragen of meer informatie?
Heeft u nog vragen over het uitwisselen van medische gegevens? Of over het geven van toestemming? Op www.volgjezorg.nl vindt u meer informatie. U kunt natuurlijk ook altijd bij onze balie met uw vragen terecht.



Met vriendelijke groet, 

<<handtekening>>

